Zadanie: NAD ’33(

Nadciagi S eore

ONTAK 2019, dzien 5. Plik zré6dlowy nad.* Dostepna pamieé: 512 MB. 2.7.2016

Bajtazar dostal wladnie zadanie na lekcji matematyki. Ma on dla danego stowa s dlugosci n powiedzie¢, czy
istnieje stowo S dlugosci m, takie ze s jest podciagiem S (tzn. s mozna uzyskaé przez wykreslenie czesci liter
ze stowa S). Oczywiscie, zeby zadanie nie bylo az tak proste, alfabet {1,2,...,a} z jakiego pochodza litery
stéw s 1 S moze byé¢ doé¢ duzy.

Bajtazar przeczytal to zadanie i uswiadomit sobie, ze nie jest w najlepszej sytuacji z ocenami z matematyki,
dlatego jezeli zaimponuje nauczycielowi, moze uda mu sie zda¢. Postanowil, ze policzy, ile jest wszystkich takich
stéw S. Bajtazar uswiadomil sobie, ze to nie jest takie proste, zatem prosi Ci¢ o pomoc. Bajtazara ucieszy
jakikolwiek wynik, nawet jezeli bedzie on policzony modulo 10° + 7.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby catkowite n, m, a. Oznaczaja one odpowiednio dlugosé
stowa s, dtugo$é stéw szukanych przez Bajtazara oraz rozmiar alfabetu. W drugim wierszu wejscia znajduje

sie ciag n liczb s1, $2,..., 8, (1 < s; < a) oznaczajacych kolejne litery stowa s.
Wyjscie
Na wyjscie nalezy wypisaé¢ jedna liczbe — liczbe réznych stéw dlugoséci m o literach z alfabetu {1,2,...,a},

ktérych podciggiem jest s. Wynik nalezy podaé¢ modulo 10° 4 7.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
342 5
121

Wyjasnienie do przykladu: Jest 16 stéw o dlugosci 4 o literach z alfabetu {1,2}. Sa to:

1111, 1112, 1121, 1122, 1211, 1212, 1221, 1222, 2111, 2112, 2121, 2122, 2211, 2212, 2221, 2222.

Stowo 121 wystepuje jako podciag w pieciu z nich (wystapienia zaznaczono podkresleniem).

Podzadania

We wszystkich podzadaniach zachodzg zaleznoéci 1 < n < 107, n < m < 10°, 1 < a < 10°. W ponizszej tabeli
podane sa dodatkowe ograniczenia w poszczegdlnych podzadaniach:

Podzadanie | Warunki Punkty
n,m<10;a <6 10
n,m,a < 10° 10
n,m < 107 20
n<3-10° 20
n < 10° 20
brak dodatkowych warunkow 20
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In this task we will consider alphabet as a set of integers {1,2,...,a}. Each letter of each word in this task

belongs to this alphabet. You are given a word s of length n. You have to calculate the number of words S of
length m, such that s is subsequence of S. You should calculate it modulo 10° + 7.

Input

In the first line of the input you are given three integers n, m, a. They specify the length of word s, the length
of S and the size of alphabet. In the second line you are given a sequence $1, S2,...,S, (1 <s; < a) of length
n, the consecutive letters of s.

Output

You should output only one integer — the number of different words of length m with letters from the alphabet
{1,2,...,a}, whose subsequence is s. Result should be written modulo 10° + 7.

Example

For the input data: the correct result is:

342 5

121

Explanation to the example: There are 16 words of length 4 with letters from {1,2}. There they are:

1111, 1112, 1121, 1122, 1211, 1212, 1221, 1222, 2111, 2112, 2121, 2122, 2211, 2212, 2221, 2222.

Word 121 exists in five of them as a subsequence (they are underlined).

Subtasks

In all the subtasks 1 < n < 107, n < m < 10%, 1 < a < 10° holds. The following table shows additional
constraints for subtasks:

Subtask | Constraints Points
n,m < 10;a <6 10
n,m,a < 10° 10
n,m < 107 20
n<3-103 20
n < 10° 20
no other constraints 20
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